

MINUTA

ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 04 februarie 2016

Convocarea ședinței a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziția nr. 65/2016.

Din cei 17 consilieri locali aleși participă un număr de 12. Lipsesc motivat consilierii locali: Burduhos Victor, Paziuc Alexandru, Piticar – Tâmpescul Vasile, Țaran Ioan și Vranău Nicolai.

Sunt prezenți domnii: Negură Mihăiță – primar, Chirodea Gavril – viceprimar și Toader Mândrilă – secretarul municipiului.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Macovei Virgil, președinte de ședință, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI EXTINDERE ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 GEORGE VOEVIDCA, MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Inițiator: Primarul municipiului.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE SALĂ DE SPORT ȘI CLĂDIRE INTERNAT COLEGIUL SILVIC BUCOVINA, MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Inițiator: Primarul municipiului.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE SEDIU CLĂDIRE PRINCIPALĂ ȘI SALA SPORT ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BOGDAN VODA" MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Inițiator: Primarul municipiului.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție „REABILITARE ȘI MODERNIZARE SEDIU CLĂDIRE PRINCIPALĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TEODOR ȘTEFANELLI" MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Inițiator: Primarul municipiului.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru obiectivul de investiție „REABILITAREA, MODERNIZAREA ȘI DOTAREA CORPULUI DE ȘCOALĂ ȘI A CANTINEI DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC DIN MUNICIPIUL CÂMPULUNG MOLDOVENESC, JUDEȚUL SUCEAVA”.

Inițiator: Primarul municipiului.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 12 voturi “pentru”.

Dezbaterile pe marginea proiectelor de hotărâre supuse aprobării sunt consemnate în procesul verbal al ședinței de lucru din data de 04 februarie 2016.

Proiectele de hotărâre supuse aprobării au fost adoptate în unanimitate de către consilierii prezenți.